	
新华三大学教育服务条款和条件

尊敬的新华三大学客户，
    您（以下称“客户”或“学员”）报名参加新华三大学的培训课程，即表明您已确认完全理解、接受并遵守本《新华三大学教育服务条款和条件》（以下称“本条款和条件”）如下：
1. 定义
a. “教育服务”是指由新华三大学（以下简称“服务提供方”）提供的培训、课程、服务和课程资料。课程可以表现为不同形式，包括但不限于，在指定教室里进行的培训（比如在服务提供方提供的场地进行的以指定培训员为主的培训或是以培训员为辅的远程培训）；在服务提供方、客户或是其他地方进行的现场专门培训；讲座式培训；网上讲座式培训；和以网络为基础的自我培训。
b. [bookmark: _GoBack] “课程资料”指课程、教材、案例、学员指导、学员用品（例如，学员练习簿）和其它书面信息（以任何形式包括电子）及服务提供方提供的其它相关资料。如果是技术课程，服务提供方可能还会提供相关的试验环境。
2. 教育服务
a. 服务提供方将按本条款和条件的规定，提供客户报名参加的教育服务。
3. 保证
a. 服务提供方保证，所有教育服务均将按普遍认可的商业惯例和标准提供。 
b. 本第3条规定的保证是服务提供方全部的、排他性的保证，除当地法律要求的之外，服务提供方不提供任何其它明示或默示的书面或口头保证，客户也不得从交易习惯和贸易惯例中引申任何其它书面或口头保证。
c. 客户应当及时履行本条款和条件规定的一般义务以及教育服务过程中由客户承担的任何特定义务（包括但不限于遵守与教育服务有关的各项管理规定、规章制度等）。客户承认，服务提供方能否提供服务，将取决于客户能否与服务提供方全面及时地合作，还取决于客户向服务提供方提供的任何信息和数据的准确性和完整性。
4. 变更和取消 
a. 服务提供方均有权对规定的培训时间进行调整，但必须在开课前5个工作日前提出更改，否则所有课程均将于服务提供方在确认邮件中列明的培训日期开始。 
b. 因授课教师或其家属患急重病等特殊因素以及因不可抗力而临时变更或取消课程，服务提供方不负赔偿责任。客户有权要求服务提供方在合理时间内安排补课。
5. [bookmark: OLE_LINK1]付款
a. [bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]除非服务提供方和客户另有明确约定，否则课程报价应为含税价。除此以外，双方将各自承担税务机关根据中国现行法律法规向其征收的其他税费。
b. 客户同意，除非本条款和条件另有规定或事先征得服务提供方同意，否则客户不得对应付款项进行任何抵扣。
c. 如果客户未能按时、足额支付教育服务费，服务提供方有权暂停、中止提供客户相应的教育服务，直至客户付款后，再另行商议新的服务时间。
6. [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]知识产权
a. 在整个课程期间所提供的所有课程资料，均为服务提供方或原始内容提供商享有版权的作品。除非服务提供方和客户另有规定，这类课程资料将仅提供给课程参与者使用，不得在未获得服务提供方书面同意之前提供给其他任何人使用或是进行任何复制、散发或修改，客户并不得对培训课程进行录音、录像或其他形式的复制及散播。  
b. [bookmark: OLE_LINK2]如果教育服务在服务提供国因侵犯任何第三方的专利、实用新型、工业设计、版权、商业秘密、掩模作品或商标而导致第三方对客户提出任何索赔，则服务提供方将为客户提供抗辩或予以和解，只要客户立即书面通知服务提供方，与服务提供方合作，并授予服务提供方抗辩或予以和解的独家全权控制权。服务提供方将支付侵权索赔的抗辩费用、服务提供方谈妥的和解费用及法院判决的损害赔偿。
c. 在第三方提出的索赔可能成立的情况下，服务提供方可以对教育服务进行修改、取得必需的许可或以至少功能相同的服务更换受影响的部分。如果服务提供方认为上述任何方法均不可行，则服务提供方将向客户返还客户为侵权部分的教育服务所已支付的服务费。
7. 保密信息
a. 双方可能为本条款和条件及依据其发生的报名、付款或教育服务之目的而交换各类非公开信息。在披露时标示为“保密”或根据其自身性质和披露情节应被合理的理解为“保密”的信息均被视为保密信息。
b. 保密信息仅可由接收方以履行本条款和条件项下义务及行使本条款和条件项下权利的目的使用，且仅可向以同样目的而有必要知悉该保密信息的雇员、代理或承包商进行披露。接收方对保密信息的保护将不得低于合理的谨慎程度，以防保密信息未经授权被使用或披露。
c. 接收方的保密义务将自保密信息被披露之日起持续3年。
d. 保密义务不涉及如下信息：接收方在信息披露前就已知悉的信息；非因接受方违反保密义务而被公众所知悉的信息；由接收方独立开发或知悉的信息；接收方从独立第三方处合法获得的信息；或根据政府机构或法律要求披露的信息。
e. 本条款的规定在适用的教育服务完成后仍然有效。
8. 救济与责任
a. 除上述第6条规定的款项及人身伤害（包括死亡）外，服务提供方的全部责任，将累计仅限于客户为本合同项下之教育服务所已支付的服务费。除一方因其知识产权被侵权而对另一方提起的索赔外，无论一方是否意识到或应该意识到(对方)会有下述费用或损失的发生，该方均不向对方就下述各项承担责任：任何附随的、间接的、特殊的费用或损害赔偿，或任何宕机费用、商业机会减少、收入损失或利润损失、无法实现预期存款、数据的丢失或无法获得、数据的损坏或软件恢复。
b. 本条款和条件中规定的救济，是客户可以享有的唯一、排他的救济。
c. 若客户违反本条款和条件第6条（知识产权）或第7条（保密信息），则服务提供方有权立即中止、终止本条款和条件及其项下的全部或部分教育服务，对于服务提供方终止教育服务的，服务提供方已经收到的款项不予退还，同时，服务提供方有权要求客户承担由此给服务提供方造成的一切损失，包括但不限于合理的律师费、全部仲裁诉讼费用。
d. 客户承认并同意，在线培训服务有时可能发生临时中断。服务提供方应采取合理的关注程度以防止或是尽最大可能减少这类中断的发生。 （如培训服务不包含在线培训，本条不适用）
e. 对于因提供或进行在线培训服务而产生或与之有关的无法或延迟接收或传送数据或任何数据的丢失或损坏，服务提供方不对客户承担任何责任。（如培训服务不包含在线培训，本条不适用）
f. 客户应保证参加课程的人员遵守听课秩序并不会对服务提供方工作人员或举办课程的场所的安全构成任何危险性。
g. 对于服务提供方因不可抗力原因导致其任何延迟履行或不履行本条款和条件，服务提供方不承担任何责任。 
h. 若因客户原因致使服务提供方不能在约定的时限内履行或完全履行规定的教育服务义务，则客户将被视为放弃协议未履行部分的相关权利，而不得要求服务提供方返还其已支付但尚未发生教育服务的相应价款。 
i. 若服务提供方因其自身原因未能在约定的期限内提供或完全提供协议规定的教育服务，客户有权要求服务提供方在合理时间内安排补课。若双方无法在合理时间内就教育服务的补课事宜达成一致，则服务提供方应向客户退回其就未提供的培训服务已支付的协议价款。
j. 双方理解并同意，在有关法律允许的情况下，前述责任排除和限制是双方就在本条款和条件项下各自义务的风险分担所达成的一致协议。应向服务提供方支付的费用反映并基于这一风险分配以及本条款和条件所规定的责任排除和限制。
9. 一般条款
a. 本条款和条件适用中华人民共和国法律。因本条款和条件及其项下的教育服务而产生的任何争议，均应由双方友好协商解决。协商未果的，任何一方均可至中国国际经济贸易仲裁委员会依据其当时有效的仲裁规则在北京申请仲裁，裁决的结果是终局的，对双方均具有约束力。
b. 除涉及服务提供方聘用分包商的权利外，未经另一方事先书面同意，任何一方均不得转让其在本条款和条件项下的任何权利或义务。但是，服务提供方可以在向另一方发送书面通知后，向其关联企业转让其在本条款和条件项下的任何权利和义务。本条款和条件应适用于双方以及他们各自的继受人和允许的受让人。
c. 如果本条款和条件中的任何条款或规定被认为违法或不具强制执行力，本条款和条件的其它条款或规定的效力或可执行性仍将继续有效。
d. 任何一方未行使其在本条款和条件项下的任何权利，不构成或不视为对该权利的放弃，亦不构成该权利的丧失。
e. 本条款和条件与客户报名参加的教育服务，构成服务提供方与客户之间所达成的全部协议，并取代双方此前就该项交易所进行、达成或做出的任何口头或书面的通讯、陈述或协议。客户附加的不同的条款与条件不适用。客户的报名和/或购买将被视为已接受本条款和条件，且对本条款和条件不得加以修改，除非经由双方签署书面变更文件。
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